美國南達科他州副州長領團拜訪興大 深化台美交流及合作

感謝本校秘書室媒體公關組提供資料

2024年6月28日美國南達科他州訪問團由南達科他州副州長 Mr. Larry Rhoden率領一行10人蒞臨中興大學拜訪交流,交流會議由校長詹富智親自接待,雙方就深化台美交流及合作展開深度對話,並由中興大學詹富智校長、南達科他州立大學校長 Professor Barry H. Dunn 和南達科他州副州長 Mr. Larry Rhoden 代表簽署簽署合作協議,為未來開啟更多合作契機。

此次訪團由南達科他州副州長 Mr. Larry Rhoden 率領,團員包括南達科他州立大學 (South Dakota State University, SDSU)、全國農業廳協會 (National Association of State Departments of Agriculture, NASDA)、州長經濟發展辦公室 (Governor's Office OF Economic Development)、南達科他州生物科技協會 (South Dakota Biotech)、乳品製造商會 (South Dakota Dairy Producers) 及貿易協會 (South Dakota Trade) 等單位代表。中興大學則由詹富智校長主持交流會議,並由周濟衆副校長兼國際長、國際處學術交流組蘇怡慈組長及國政所陳牧民教授共同與會。

詹富智校長表示,台灣與美國在農業領域有著深厚的友誼,台中對發展節水灌溉、有機農業及高科技農業的重視更與南達科他州的農業發展重點相互契合,相信透過此一合作機會,不僅將有助於雙方共同應對全球農業面臨的挑戰,亦能促進農業永續發展,期盼藉由此次台灣與美國的互動,為未來開啟更多合作機會。

開幕致詞中,南達科他州副州長 Mr. Larry Rhoden 分享其共三度來訪台灣,指出台灣的重要性與日俱增,此次來訪即為展現對台美合作之重視,對中興大學與南達科他州立大學簽署學術合作協議樂見其成,並期待未來持續拓展學術合作及農業領域雙邊交流。南達科他州貿易協會會長 Mr. Luke Linberg 強調台灣是美國重要的合作夥伴,訪團出訪日本後旋即安排訪問台灣是美國對台交流優先性的展現,希望藉由此次訪問傳達對台灣民主、自由及經濟蓬勃發展的支持,並深化台美合作關係。

中興大學長期以來均與美國有實質交流計畫,雙方合作密切,期許此次交流能更進一步推動雙方於學術、教育及文化上的合作,鏈結臺灣與美國兩國高等教育政策,鼓勵更多美國優秀學生及大學教職員申請到興大交流,相信本次會議除見證本校與美國之間的友好情誼及交流成果,亦將揭開台美合作新篇章。